Sagaua 3.1

Haiitu ¢ Tounoctbio 10 2 - 10712 MeracTabuibHbIl s-ypoBeHb /i chepudecKy-CIM-
METPUYHOI'O TTOTEHIIAATIA

W)+ (ko =1+ k) = V() Ji(r) = 0

rie
7.1

- cosh?(5 % (r — 3))

V(r)

Brerxooit daiisr 1o7KeH cojepKaTh

ko ki

B YKa3aHHOM IIOPsiJIKe.
Ydarure, 9T0 TOYHOCTb CKJIAJIBIBETCS U3 IIara, BhIOOpa 3(MPEKTUBHON OECKOHETHOCTH
1 cOOCTBEHHO TOYHOCTH B HaXOXKJIeHUU kg, k1.

Sagaua 3.2

Haiiti ¢ Tounoctnio 70 2 - 10712 MeTacTabuabHLIN S-ypoBeHb /i chepUIecKH-CIM-
METPUYHOTO TOTEHITHAIIA

W) + (U — i h)? = V(1)) (r) = 0

rIe
7.2

cosh?(5 % (r — 3))

V(r) =

Broixoanoit daitin qo/KeH coiepKarh

ko k1

B YKa3aHHOM IIOPSIJIKE.
Y4aruTe, 9TO0 TOYHOCTb CKJIAJbIBETCs U3 IMara, BbiOopa 3(h@deKTuBHON 6ECKOHETHOCTH
1 cOOCTBEHHO TOYHOCTH B HaXOXKJIeHUU kg, k1.



Samaya 3.3

Haiitu ¢ Tounoctbio 10 2 - 10712 MeracTabuibHbIl s-ypoBeHb /i chepudecKy-CIM-
METPUYHOI'O TTOTEHIIAATIA

W)+ (ko =1+ k) = V() Ji(r) = 0

rie
7.3

- cosh?(5 % (r — 3))

V(r)

Brerxooit daiisr 1o7KeH cojepKaTh

ko ki

B YKa3aHHOM IIOPsiJIKe.
Ydarure, 9T0 TOYHOCTb CKJIAJIBIBETCS U3 IIara, BhIOOpa 3(MPEKTUBHON OECKOHETHOCTH
1 cOOCTBEHHO TOYHOCTH B HaXOXKJIeHUU kg, k1.

Samaua 3.4

Haiiti ¢ Tounoctnio 70 2 - 10712 MeTacTabuabHLIN S-ypoBeHb /i chepUIecKH-CIM-
METPUYHOTO TOTEHITHAIIA

W) + (U — i h)? = V(1)) (r) = 0

rIe
7.4

cosh?(5 % (r — 3))

V(r) =

Broixoanoit daitin qo/KeH coiepKarh

ko k1

B YKa3aHHOM IIOPSIJIKE.
Y4aruTe, 9TO0 TOYHOCTb CKJIAJbIBETCs U3 IMara, BbiOopa 3(h@deKTuBHON 6ECKOHETHOCTH
1 cOOCTBEHHO TOYHOCTH B HaXOXKJIeHUU kg, k1.



Samaya 3.5

Haiitu ¢ Tounoctbio 10 2 - 10712 MeracTabuibHbIl s-ypoBeHb /i chepudecKy-CIM-
METPUYHOI'O TTOTEHIIAATIA

W)+ (ko =1+ k) = V() Ji(r) = 0

rie
7.5

- cosh?(5 % (r — 3))

V(r)

Brerxooit daiisr 1o7KeH cojepKaTh

ko ki

B YKa3aHHOM IIOPsiJIKe.
Ydarure, 9T0 TOYHOCTb CKJIAJIBIBETCS U3 IIara, BhIOOpa 3(MPEKTUBHON OECKOHETHOCTH
1 cOOCTBEHHO TOYHOCTH B HaXOXKJIeHUU kg, k1.

Sagaua 3.6

Haiiti ¢ Tounoctnio 70 2 - 10712 MeTacTabuabHLIN S-ypoBeHb /i chepUIecKH-CIM-
METPUYHOTO TOTEHITHAIIA

W) + (U — i h)? = V(1)) (r) = 0

rIe
7.6

cosh?(5 % (r — 3))

V(r) =

Broixoanoit daitin qo/KeH coiepKarh

ko k1

B YKa3aHHOM IIOPSIJIKE.
Y4aruTe, 9TO0 TOYHOCTb CKJIAJbIBETCs U3 IMara, BbiOopa 3(h@deKTuBHON 6ECKOHETHOCTH
1 cOOCTBEHHO TOYHOCTH B HaXOXKJIeHUU kg, k1.



SBamaga 3.7

Haiitu ¢ Tounoctbio 10 2 - 10712 MeracTabuibHbIl s-ypoBeHb /i chepudecKy-CIM-
METPUYHOI'O TTOTEHIIAATIA

W)+ (ko =1+ k) = V() Ji(r) = 0

rie
7.7

- cosh?(5 % (r — 3))

V(r)

Brerxooit daiisr 1o7KeH cojepKaTh

ko ki

B YKa3aHHOM IIOPsiJIKe.
Ydarure, 9T0 TOYHOCTb CKJIAJIBIBETCS U3 IIara, BhIOOpa 3(MPEKTUBHON OECKOHETHOCTH
1 cOOCTBEHHO TOYHOCTH B HaXOXKJIeHUU kg, k1.

Sagaua 3.8

Haiiti ¢ Tounoctnio 70 2 - 10712 MeTacTabuabHLIN S-ypoBeHb /i chepUIecKH-CIM-
METPUYHOTO TOTEHITHAIIA

W) + (U — i h)? = V(1)) (r) = 0

rIe
7.8

cosh?(5 % (r — 3))

V(r) =

Broixoanoit daitin qo/KeH coiepKarh

ko k1

B YKa3aHHOM IIOPSIJIKE.
Y4aruTe, 9TO0 TOYHOCTb CKJIAJbIBETCs U3 IMara, BbiOopa 3(h@deKTuBHON 6ECKOHETHOCTH
1 cOOCTBEHHO TOYHOCTH B HaXOXKJIeHUU kg, k1.



